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CA Mata Municipal de 
Ben'ko Gonçalves 
RF.CEBIDO EM: 

As  ....4.Q  ... ........Noras 
Ass.: 	................. 

Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

Assunto: Ata Audiência Pública para debater o Veto ao Projeto de Lei n° 64/2021. 

Oficio n° 16/2021 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 13 de dezembro de 2021. 

Audiência Pública realizada no dia treze de dezembro de dois mil e vinte e um, pela 
Comissão Técnica Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, 

para debater o Veto ao Projeto de Lei IV 64/21 que, "Dispõe sobre o sistema de 
transporte público de passageiros no Município de Bento Gonçalves". 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, a Comissão 
Técnica Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, composta pelos 
Vereadores: Anderson Zanella, Presidente; Eduardo Pompermayer, Vice-Presidente; Membros 
Titulares os Vereadores Davi Da Rold, Jocelito Tonietto, Paulo Roberto Cavalli e Idasir Dos 
Santos, realizou Audiência Pública para debater o Veto n° 01/2021 ao Projeto de Lei n° 64/21 
que "Dispõe sobre o sistema de transporte público de passageiros no Município de Bento 
Gonçalves". Dando início aos trabalhos, o Presidente da Comissão, Vereador Zanella saudou 
os componentes da Mesa: Vereadores Idasir dos Santos e Eduardo Pompermayer e estendeu as 
saudações aos colegas Vereadores Rafael Fantin, Valdemir Marini, Thiago Fabris, Davi Da 
Rold, Agostinho Petroli, Ari Pelicioli e Ivar Castagnetti. Após, comunicou que no decorrer da 
audiência seria aberto espaço para questionamentos, mediante inscrição, e procedeu a leitura 
do Edital de Audiência Pública. Falou sobre a ampla divulgação a respeito da audiência e os 
convites encaminhados à sociedade civil e aos demais órgãos públicos do Município. Em 
seguida, convidou o Vereador Eduardo Pompermayer, Vice-Presidente da Comissão, para que 
conduzisse os trabalhos da audiência. O Vereador Eduardo registrou a presença do Vereador 
Rafael Pasqualotto. Logo após, fez uso da palavra o relator do Projeto, Vereador Anderson 
Zanella. Na sequência pronunciaram-se os Vereadores Idasir Dos Santos, Rafael Fantin, 
Agostinho Petroli e Rafael Pasqualotto. Representando o Bairro Maria Goretti e a UACB, 
usou a palavra o Senhor Sergio Rossatti. Pronunciaram-se novamente os Vereadores Anderson 
Zanella e Eduardo Pompermayer, que fez suas considerações finais e, não havendo mais nada 
a deliberar, agradeceu a presença de todos encerrando a Audiência Pública. Sala das Sessões, 
aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um. 

Vereador Eduardo Pompermay r 
Vice-Presidente da Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Rafael Pasqualotto, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS 
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